



EDITAL Nº 01/2018 – IFPR CAMPUS PITANGA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 23/2017 – IFPR CAMPUS PITANGA

O DIRETOR GREAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições regimentais, por meio da Portaria n. 1561, de 06 de dezembro de 2017, publicada no D.O.U. de 08/12/2017, seção 2, página 20, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 23/2017 que rege a prorrogação de prazos do processo seletivo simplificado para ingresso em curso de pós-graduação *lato sensu* em Interdisciplinaridade e Docência na Educação Básica do *campus* Pitanga.

RETIFICAÇÃO

Art. 1º. No Art. 1º do Edital nº 023/2017 – IFPR CAMPUS PITANGA, **onde se lê:**

Art. 1º O período de inscrições para o curso de pós-graduação *lato sensu* em Interdisciplinaridade e Docência na Educação Básica do *campus* Pitanga fica prorrogado até o dia 14/02/2018.

Leia-se:

Art. 1º O período de inscrições para o curso de pós-graduação *lato sensu* em Interdisciplinaridade e Docência na Educação Básica do *campus* Pitanga fica prorrogado até o dia **15/02/2018**.

Art. 2º. No Art. 2º do Edital nº 023/2017 – IFPR CAMPUS PITANGA, **onde se lê:**

18/10/2017 a 14/02/2018	Período de inscrições	Secretaria Acadêmica do Campus Pitanga
----------------------------	-----------------------	--

Leia-se:

18/10/2017 a 15/02/2018	Período de inscrições	Secretaria Acadêmica do Campus Pitanga
----------------------------	-----------------------	--

Art. 3º. As demais disposições do Edital nº 023/2017 – IFPR CAMPUS PITANGA permanecem inalteradas.

Pitanga, 07 de fevereiro de 2018.

Marcelo Mazzetto
Diretor Geral substituto em exercício

(o original encontra-se assinado)